

Stitch 'n Bitch Superstar Knitting Errata

Wednesday, 02 February 2011

Last Updated Tuesday, 03 May 2011

Bookish Cardigan:

- Needle size should be US 6 (4.00)
- Page 226: Waist shaping decrease row should read: K2, K2tog, K to last 4 sts, ssk, k2

Sea and Surf Sweater:

Correction for Medium and XL sizes only:

- Rnd 13: *K1, kfb, [p1, k1 tbl] twice, work 12-st patt rep 4 (5) times, yo, p1, k1 tbl, kfb, k1, kfb, [p1, k1] twice, work 12-st patt rep 2 (3) times, yo, p1, k1 tbl, kfb; rep from * once.

-

Rnds 14 & 15: instead of "work 12-st patt rep 3 (4) times" it should say "work 12-st patt rep 4 (5) times"

Tulip Top:

In the chart for the stitch pattern on page 180, the knots are made on round/rows 6 and 16, not 7 and 16.